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Abstract: The ability to communicate in English allows students to fully participate in exchange programs and obtain international scholarships, thus expanding their academic and professional horizons. Arguing that the importance of learning and knowing the English language in higher education is indispensable, English is not only a linguistic tool but also a means for expanding horizons, accessing educational and professional opportunities, and building global citizenship.
Key words: english, students, learning, language, academic, profession.

En un mundo internacional, el dominio del inglés es de carácter esencial, en especial en el ámbito educativo. Más que un simple idioma, actúa como una llave que abre puertas a innumerables oportunidades académicas y profesionales. Desde tener acceso a la amplia cantidad de información disponible en este idioma hasta la posibilidad de participar en programas de intercambio y estudios internacionales. Se analizará cómo y por qué el inglés ha adquirido un papel tan crucial en las instituciones educativas alrededor del mundo. También, las ventajas de su aprendizaje, su impacto en el desarrollo académico de los estudiantes y su influencia en la formación de una ciudadanía global. En el ámbito deportivo, el inglés se convierte en el lenguaje común que une a atletas, entrenadores y organizaciones de diferentes partes del mundo, promoviendo la comunicación efectiva y el intercambio de conocimientos. 
En la era de la globalización, la creciente interconexión entre países y culturas ha impulsado la necesidad de un idioma común, y el inglés se ha consolidado como la lengua franca en la mayoría de los contextos académicos. Las principales revistas científicas, artículos de investigación y libros de texto de renombre global se publican predominantemente en inglés. Este dominio permite a los estudiantes y académicos acceder a la información más actualizada y relevante en sus respectivos campos de estudio. Sin una competencia adecuada en inglés, los estudiantes pueden encontrar barreras significativas al intentar acceder a estos recursos cruciales, lo que puede limitar su comprensión y progreso académico. 
Las universidades de prestigio mundial, imparten sus programas formativos en inglés y atraen a estudiantes de todas las partes del mundo. Estos programas no solo ofrecen una educación de alta calidad, sino que también proporcionan una experiencia cultural enriquecedora. La habilidad de comunicarse en inglés permite a los estudiantes participar plenamente en programas de intercambio y obtener becas internacionales, ampliando así sus horizontes académicos y profesionales. 
Chávez, M., Saltos, M., y Saltos, C. (2017). Sostiene que la importancia del aprendizaje y conocimiento del idioma inglés en la enseñanza superior es indispensable el inglés no solo es una herramienta lingüística, sino también un medio para la expansión de horizontes, el acceso a oportunidades educativas y profesionales, y la construcción de una ciudadanía global. En un mundo donde la interconexión y la comunicación son esenciales, dominar el inglés se presenta como un requisito indispensable para el éxito personal y académico en el siglo XXI.
El inglés y el deporte comparten un vínculo significativo en el ámbito educativo al fomentar habilidades clave y competencias esenciales para el desarrollo integral de los estudiantes. Ambos campos promueven la comunicación efectiva, el trabajo en equipo y la comprensión intercultural, habilidades que son altamente valoradas en la educación moderna. En las escuelas y universidades, el inglés como idioma de instrucción y el deporte como actividad extracurricular ayudan a los estudiantes a desarrollar una mentalidad global y a mejorar sus capacidades de interacción social. Participar en competencias deportivas internacionales y leer literatura deportiva en inglés también expone a los estudiantes a una diversidad de culturas y perspectivas, enriqueciendo su aprendizaje y ampliando su horizonte educativo. 
Finalmente, entendemos que el dominio del inglés en el ámbito educativo es esencial para el desarrollo integral de los estudiantes en un mundo globalizado. Facilita el acceso a una amplia cantidad de recursos académicos, promueve la comprensión intercultural y abre puertas a oportunidades internacionales. Además, el inglés es fundamental en diversas áreas como la tecnología, las ciencias, y las artes, permitiendo a los estudiantes participar activamente en comunidades académicas globales. Fomentar el aprendizaje del inglés no solo enriquece el conocimiento, sino que también prepara a los estudiantes para enfrentar los desafíos del futuro con una perspectiva global y habilidades comunicativas avanzadas. 
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